



В Мурманской области мужчина, обвиняемый в оскорблении представителя власти, предстанет перед судом



Следственным отделом по Кольскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Шонгуй Кольского района Мурманской области, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 19 сентября 2016 года, обвиняемый, находясь на участке местности, расположенном недалеко от поворота в поселок Шонгуй автодороги Р-21 «Кола», будучи недовольным фактом составления административного материала в отношении него сотрудником ДПС ОГИБДД ОМВД России по Кольскому району за административное правонарушение (управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения), публично, в присутствии посторонних лиц, в нецензурной форме оскорбил сотрудника полиции, высказывая в его адрес выражения, унижающие честь и достоинство, в грубой, неприличной форме, явно не соответствующей общепринятым нормам поведения, относящиеся к ненормативной лексике.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1076858>